

世界反兴奋剂机构： 美国掩盖、纵容兴奋剂违规 一运动员使用类固醇后仍可正常参赛

新华社巴黎8月8日电 世界反兴奋剂机构(WADA)8日发布声明指出美国反兴奋剂机构(USADA)违规,称后者拿着反兴奋剂规则“抠字眼”指责别国反兴奋剂机构的同时,自己却掩盖、纵容兴奋剂违规,甚至有一名严重违规的选手从未被禁赛。

根据路透社近日报道,几名选手在2011年到2014年期间被发现兴奋剂违规,但USADA以让运动员做内应为条件允许他们继续参赛。

WADA对此强烈反对,表示尽管反兴奋剂规则允许给立功的违规运动员减少禁赛时间,但首先需要遵守程序;而且这不意味着违规者只是在有可能提供其他选手违规线索的情况下就免除处罚,况且(不禁赛的话)违规选手比赛时有可能从违禁药物产生的效果里受益。

“USADA的操作威胁了《世界反兴奋剂条例》保护下体育比赛的诚信,是明显的违规。”WADA在声明中说。

WADA了解到,至少三起严重兴奋剂违规事件里,运动员以做内应为条件

没有受到禁赛处罚,USADA也并未通知WADA。其中一名运动员承认使用了类固醇和EPO(促红细胞生成素),但仍被允许参赛直到退役。

“这一事件从未被公布,运动员从未被禁赛,成绩从未被取消,奖金也并未被收回。这名运动员得以与其他一无所知的选手同场竞技,仿佛他们从未违规。”

最后,USADA对WADA承认了此事,并表示如果运动员情况被公布会有人身危险。经过调查评估,WADA“无奈只能同意”USADA此前的决定。

WADA在声明中表示:“USADA怀疑其他反兴奋剂组织违规时抠字眼,轮到自己却有这些多年不公布的阳性案例,纵容违规选手继续比赛,赌他们能提供线索帮着抓出其他违规者,多么讽刺又虚伪。WADA想知道,掌管USADA的董事会或者负责拨款的美国国会是否知晓这一违规操作,是否知道这一操作不但损害体育的诚信,而且让合作(当线人的)运动员陷入危险。”

呼吁

中国反兴奋剂中心要求 对美国反兴奋剂机构 掩盖兴奋剂违规案件开展独立调查

中国反兴奋剂中心8日发表声明,呼吁对美国反兴奋剂机构(USADA)掩盖美国运动员兴奋剂违规并允许他们参加比赛的违规操作开展独立调查,并要求USADA立即公布所涉及的案件细节。声明提到:

近期,我们注意到国外媒体揭露的美国反兴奋剂机构(USADA)掩盖美国运动员兴奋剂违规并允许他们参加比赛的严重错误做法。世界反兴奋剂机构(WADA)在随后发表的公开声明中指出,2011年以来,USADA至少在三起案件中,对使用类固醇和促红素(EPO)的运动员免于指控和处罚,允许他们充当所谓的卧底线人,继续参加比赛并直到退役。USADA长期掩盖这一做法,在长达十年的时间里都未曾通知

WADA,直到2021年才被制止。

我们强烈呼吁美国国会、USADA理事会正视美国自身存在的严重兴奋剂问题,正视USADA自身存在的严重治理缺陷,加强对USADA的监管和约束,加大本国反兴奋剂工作力度,立即停止“长臂管辖”和粗暴干涉其他国家反兴奋剂工作的恶劣行径。

此外,中国反兴奋剂中心8日发布声明表示,鉴于美国田径领域根深蒂固的种种“污点”等情况,强烈呼吁国际检测机构(ITA)在巴黎奥运会期间加大对美国田径运动员的兴奋剂检查频率,切实维护各国(和地区)干净运动员的合法权益,重树全球运动员对公平竞赛的信心。 据新华社



叶海亚·辛瓦尔(资料照片)。新华社发

死亡威胁 以色列誓言清除辛瓦尔

中东局势持续恶化。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日任命叶海亚·辛瓦尔为政治局新领导人,接替在伊朗首都德黑兰遭暗杀的伊斯梅尔·哈尼亚。同日,以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维对辛瓦尔发出“死亡威胁”。

哈马斯6日宣布辛瓦尔出任哈马斯政治局新领导人。巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)以及黎巴嫩真主党均欢迎这一决定。以色列则扬言要对辛瓦尔实施“肉体消灭”。

现年61岁的辛瓦尔是哈马斯军事力量负责人,以“铁腕”手段闻名。据以色列媒体报道,辛瓦尔是去年10月哈马斯对以色列发动突袭行动的主要策划人,据信长期藏身于加沙地带的地道中,以躲避以军追杀。

辛瓦尔的前任哈尼亚7月31日在德黑兰遭暗杀身亡。哈马斯和伊朗均指认暗杀由以色列所为。以方对此既不承认也未否认。在哈尼亚遇刺前一天,黎巴嫩真主党一名高级军事指挥官在以军空袭中被炸死。

上述暗杀发生后,伊朗及包括哈马斯、黎巴嫩真主党在内的地区武装力量誓言将对以色列发动打击报复。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7日表

示,以色列决心“自卫”,在“防御和进攻层面”均已做好准备。

尽管受到来自伊朗、黎巴嫩真主党的报复威胁,但以色列并未放缓在加沙地带的军事行动。以军7日向位于加沙地带北部的拜特哈嫩和拜特拉希耶两地多处区域的民众发布疏散通知,要求他们撤离至加沙地带北部的加沙城。

此外,以军7日继续对汗尤尼斯以及加沙城的哈马斯等目标实施打击,导致至少13人死亡。法新社7日援引以军总参谋长哈莱维的话报道,以军将“找到辛瓦尔,对他实施打击”,迫使哈马斯不得不再次面对领导人更迭的局面。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙7日敦促伊朗、以色列避免“新一轮报复”。伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬则表示,西方国家若真希望阻止战争,“就必须立即停止对以色列的军售和支持”。

据美国媒体报道,近年来,美国每年支援以色列的军火达数十亿美元。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,拜登政府已悄悄批准并兑现了100多笔对以军售订单,提供精确制导弹药、炮弹等,其中只有两笔交易被公开。

据新华社

拜登称若特朗普败选 对权力和平交接“毫无信心”

据美国哥伦比亚广播公司7日报道,美国总统约瑟夫·拜登表示,如果共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普在总统选举中落败,他对明年1月实现权力和平交接“毫无信心”。

在哥伦比亚广播公司播出的访谈节目中,拜登被问及是否有信心实现权力和平交接。他回答:“如果特朗普输了,我毫无信心。”“他是认真的,他说,如果我们(共和党)输了,将有一场‘血战’。” 据新华社

白|杰|品|股| 机会

问:周四沪指低开,盘中探底回升,收盘微涨,你怎么看?

答:市场周四延续震荡,沪指表现稍强收盘逆市飘红,盘面上个股跌多涨少,农业、医药板块表现较好,北上资金净买入约11亿元。截至收盘,两市涨停45只,跌停15只。技术上看,沪深股指继续失守所有均线,两市合计成交6199亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均失守5小时均线,60分钟MACD指标显现金叉或即将金叉的状态;从形态来看,尽管深成指和创业板指盘中再次刷新近期调整新低,但随着短周期技术指标的背离,做多力量重新聚集,盘中各股指高低落差均超1%,一旦再次收复5日均线,连续反弹将再次开启。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看,短期震荡筑底已告一段落,后市机会大于风险。

资产:周四按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股、卓胜微(300782)9.6万股、太极实业(600667)120万股、长安汽车(000625)38万股、翰宇药业(300199)45万股。资金余额6007316.25元,总净值36943916.25元,盈利18371.96%。

周五操作计划:长安汽车、卓胜微、翰宇药业、华创云信、太极实业拟持股待涨。 胡佳杰

土耳其宣布正式加入 起诉以色列“种族灭绝罪”国家行列

土耳其7日宣布,加入南非等国行列,向联合国国际法院正式起诉以色列在加沙地带犯下“种族灭绝罪”。

土耳其外交部和议会司法委员会当天宣布,土方已向位于荷兰海牙的国际法院提交申请,同南非等国共同起诉以色列犯下“种族灭绝罪”。国际法院当天晚些时候确认了这一消息。

土耳其政府先前强烈谴责以色列在加沙地带的军事行动,呼吁对以方实施制裁,批评西方国家支持以色列,并于今年5月中止与以色列的所有进出口贸

易。同月,土耳其宣布决定参与起诉以色列,并着手准备必要的法律程序。

土耳其外交部长哈坎·菲丹说:“国际社会必须尽其责任,阻止以色列(在加沙地带)的种族灭绝行为,向以色列及其支持者施压。”

2023年12月,南非向国际法院提起诉讼,指控以色列在加沙地带实施种族灭绝。此后,智利、西班牙、哥伦比亚、古巴等多个国家决定加入起诉以色列的行列。

国际法院今年多次就此诉讼举行听证会并发布“临时措施”,要求以色列立

即采取行动,防止任何可能使加沙地带巴勒斯坦人遭受种族灭绝的行为;采取一切必要措施,确保人道主义援助畅通无阻地进入加沙地带;立即停止在加沙地带南部口岸拉法的军事行动等。

以色列方面否认“种族灭绝”指控,不承认国际法院在这一问题上具有管辖权,辩称其在加沙地带的军事行动是“自卫”举动。

国际法院尚未就相关国家的起诉作出裁决。最终判决往往需要数年时间。 据新华社